



В Республике Башкортостан по факту смерти троих работников ООО «Водолей» Илишевского района при ремонте коллектора возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по результатам доследственной проверки по факту гибели троих мужчин на территории Общества с ограниченной ответственностью «Водолей» в Илишевском районе возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда).

По версии следствия, днем 2 июля 2013 года при проведении работ по ремонту коллектора на территории биологических очистных сооружений в селе Нижнее Еркеево Илишевского района трое работников ООО «Водолей» в возрасте от 30 до 50 лет в нарушение правил техники безопасности и правил охраны труда, без средств защиты органов дыхания, спустились в колодец и потеряли сознание. Все трое погибли предположительно из-за отравления скопившимся в колодце газом метаном. Тела погибших были извлечены из колодца сотрудниками МЧС.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и установление лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июля 2013

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/662974>